

## 有百度账号如何申请百家号,如何注销百度百家号里的注册 - 网创妙策

这可能是百度百家改为百度号后开放免费注册的原因。百度百家好像是从原来的百度百家衍生出来的，在这里，就说说我注册百度百家的奇妙经历吧，百度百家号注册审核的时候说照片不清晰，也许是事实，不仅仅是百度百家号，很多社区账号一旦注册就很难注销。

### 1、如何注销百度百家号里的注册？

这个问题回答很简单，答案就是无法注销，官方没有提供注销通道。其实不仅仅是百度百家号，很多社区的账号一旦注册就很难注销，因为各大社区或平台都在拿注册用户数量来讲故事，说给投资者听。因此他们不可能让你轻易注销的，所以不提供注销通道也是情理之中了，如果你一定要注销，并非不可能，只是需要你有百折不挠的精神和毅力。

### 2、6月27号早上百度对百家大规模封号，会不会使百家号从此倒下？

不会我个人觉得，百家背后有目的和计划的，首先是他们为了节约成本，说白了，就是想少拿出来点，而那些被封的号，确实违反了百家的游戏规则，更多是百家在清理门户而这个门户，那些与百家有千丝万缕联系的内部号永远不会被封，还有那些内部人员，搞个一1000个号，象游击队一样，封的完吗？（一个机构只有了内部号的存在，就可能是蚁穴存在）因为百家，很混乱：不要看在新手期就有一分几分的收益，其实那只是麻痹大多数人，百家的内贼特别多，他们可以把您帐号绑定在您的号上，一打开后台就是他是他的主页面，收入全被他揽，真正写手一毛钱都没有，开个贴吧毛用都没有，有几个所谓的管理人员在那里解答，其实都没有用，很多百家号都直接从头条号搬过去，投诉毛用都没有，一次又一次叫的您发链接，没有投诉到，相反耽误时间，最后只有放弃百家那几分钱从来都不透明，您打开链接，您的文章阅读可能是10000但是您的后台可能只几百，还有更离谱，您的文章可能评论数大于阅读量百家仗他膀大腰圆，一时半会儿垮不了，

### 3、有百度账号如何申请百家号？

申请百家号干么？百家号的管理员除了有智障的、就是脑子有病的、别家的平台都能够过审查的健康视频。百家猪的智障管理员、不光不让你过、还扣分、和那些大脑残疾的平台在一块、你也早晚成了智障了、好好的在头条写作就可以、千万别去百家猪那边、好的视频都发不出去、你去了干么、想发大财啊、就别去百家猪那边

做梦了、人都可以有梦想、但是你在百家猪有梦想、也是破灭了、远离毒品、远离百家猪，

#### 4、为什么百度百家号只有两次申请机会？

国庆节假期，比较清闲，突然想申请一个百度百家号。百度百家号，好像是由原来的百度百家衍生而来，结果是，我申请失败了。申请失败并不奇怪，但申请经历，很是奇葩，似乎值得一说，说实话，现在自媒体很跑火，很多网站纷纷在自媒体上攻城略地，这是顺势而为之举，很是能够理解。做自媒体，除了有好的平台和传播形式之外，与做传统媒体一样，需要有优质的媒体资源，

内容为王，终归是媒体铁律。如果是劣质的水，再好的包装形式，再好好推广方式，也难以让人认同为好酒，优质媒体资源，很大程度上取决于其提供者，也就是说，取决于作者是否优秀。优秀作者，当然是稀缺资源，其实，任何时候，任何领域，优秀永远都是稀缺的。如果不稀缺，也就不能凸显其优秀了，稀缺的不一定优秀，但优秀肯定是稀缺的。

基于对优质媒体资源的追求，寻找优秀作者成为其合作者自然成为自媒体的重要考量。以前百度百家基本都是邀请制，邀请的作者一定是出了名的，或者至少有点名气。邀请制的好处是基本可以保证作者团队的质量不会出大问题，但是邀请制也有它的一大缺陷，那就是被邀请的作家，虽然他们不会拒绝百度百家的邀请，因为百度的影响力毋庸置疑，但是被邀请的作者已经很有知名度，有一些渠道可以发表作品，所以他们不一定对百度百家很上心。